

NEWS CLIPPING OF THE DAY

ٹائٹل: فیصل آباد: ٹینگ پر پہلی انٹرنیشنل کانفرنس '6 ممالک سے مندوبین کی شرکت

ذریعہ: روزنامہ نوائے وقت، صفحہ-12

تاریخ: جمعرات، 8 فروری، 2018



فیصل آباد: انٹرنیشنل ٹیکسٹائل یونیورسٹی کے شعبہ ٹینگ کے زیر اہتمام منعقدہ انٹرنیشنل کانفرنس "ٹینگ میں بڑھتے رجحانات" سے وزیر مملکت برائے ٹیکسٹائل حاجی اکرم انصاری ریکٹر پروفیسر ڈاکٹر تنویر حسین، میاں نعیم احمد ڈاکٹر حفصہ جمشید ڈاکٹر ظفر جاوید و دیگر خطاب کر رہے ہیں

فیصل آباد: ٹینگ پر پہلی انٹرنیشنل کانفرنس '6 ممالک سے مندوبین کی شرکت

انٹرنیشنل ٹیکسٹائل یونیورسٹی ہمیشہ سی "انجمنیات اور ریسرچ" میں اپنا کردار ادا کرتی چلی آ رہی ہے، وزیر ٹیکسٹائل اکرم انصاری کانفرنس کا مقصد طلباء و طالبات کو ٹینگ ٹیکسٹائل کے شعبہ میں مہارت پیدا کرنا ہے، ڈاکٹر حفصہ ودیگر کا بھی خطاب

فیصل آباد (ممانندہ خصوصی) پاکستان کے ماچسٹر کے نام سے پکارا جانے والے شہر فیصل آباد میں ٹینگ میں بڑھتے رجحانات کے موضوع پر پہلی انٹرنیشنل کانفرنس کا اہتمام کیا گیا۔ اس کانفرنس میں تقریباً چھ ملکوں سے مندوبین نے شرکت کی۔ اس پہلی انٹرنیشنل کانفرنس کے مہمان خصوصی و فاقی وزیر برائے ٹیکسٹائل حاجی محمد اکرم انصاری تھے جبکہ مہمان اعزاز میں چیئرمین پاکستان ہوزری منیجنگ بیگ صفحہ 7 پر تقریباً 65

بقیہ 65 | انٹرنیشنل کانفرنس

ایئر ایڈیٹوریل لیوی ایجنٹ میں ایم احمد ریٹائرمنٹ لی بی پروفیسر ڈاکٹر تنویر حسین تھے۔ میزبان انجمنیات ڈاکٹر حفصہ جمشید نے تمام مہمانوں کو خوش آمدید کہا اور تقریب کا آغاز تلاوت کلام پاک سے ہوا۔ ڈاکٹر حفصہ جمشید نے ٹینگ پر ریسرچ بارے میں کہا کہ ہم نے غیر ملکی محققین سے ملکر ٹینگ کی ریسرچ کو انٹرنیشنل ٹیکسٹائل یونیورسٹی کے سٹوڈنٹس کے لئے پھر پورسج فراہم کیا ہے اس کانفرنس کا مقصد طلباء و طالبات کو ٹینگ ٹیکسٹائل کے شعبہ میں مہارت پیدا کرنا ہے۔ میاں نعیم احمد نے کہا کہ ہم انٹرنیشنل ٹیکسٹائل یونیورسٹی کے ٹیکسٹائل کے شعبوں میں ریسرچ کرنے پر تمام سٹاف اور سٹوڈنٹس کا شکریہ ادا کرتا ہوں اور ایشام اللہ اللہ سے بھی بھرپور خدمت کرتے رہیں گے تاکہ آگے والے ریسرچ آفیسرز اس ملک کو دنیا میں اعلیٰ مقام دلا سکیں۔ سٹوڈنٹس کی یونے کانفرنس کے شرکاء کا شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ یہ ادارہ نہ صرف ٹینگ کے شعبہ میں ریسرچ کرتا ہے بلکہ ٹیکسٹائل، کمپیوٹر سائنس، فیشن، ہیئر ڈیزائننگ، ٹیکسٹائل ڈیزائننگ، پونر ایڈیٹنگ بیگ کانفرنس منیجنگ بیگ، دیگر شعبوں پر بھی ریسرچ کر رہا ہے۔ آخر میں وفاقی وزیر برائے ٹیکسٹائل نے خطاب میں پروفیسر ڈاکٹر تنویر حسین تمام معزز فرمائندگان صنعت ہائی اور غیر ملکی یونیورسٹیوں کے نام پر مقررین اور محققین کا شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ بلاشبہ انٹرنیشنل ٹیکسٹائل یونیورسٹی ہمیشہ سے ہی "انجمنیات اور ریسرچ" میں اپنا کردار ادا کرتی چلی آ رہی ہے۔ خصوصاً ٹیکسٹائل میں اس یونیورسٹی کا کردار قابل ستائش رہا ہے جسے امید ہے کہ یہ یونیورسٹی ملکی ترقی میں اپنا شاندار کردار ادا کرتی رہے گی۔ میں انٹرنیشنل کانفرنس میں شرکت کرنے والے ملکی وغیر ملکی مہمان مقررین کا شکریہ ادا کرتے ہوئے یہ بتانا ضروری سمجھتا ہوں کہ پاکستان ایسا ملک ہے جہاں وافر کاروباری اور معاشی پیش رفتیں لگانے کے مواقع موجود ہیں۔ یہ بات انتہائی خوش کن ہے کہ آج اس انٹرنیشنل کانفرنس میں جیسے صنعتکار اور جدت پسند محققین موجود ہیں جن کی کامیابیاں اور تجربات پر عمل درآمد کرنے سے پاکستان ٹیکسٹائل کے شعبہ میں بہت آگے نکل جائے گا۔ میرے لئے انٹرنیشنل ٹیکسٹائل یونیورسٹی جیسے عظیم ادارے کی طرف سے ٹینگ میں بڑھتے رجحانات کے موضوع پر انٹرنیشنل کانفرنس میں شرکت باعث فخر ہے جو کہ پاکستان کی سب سے برائی یونیورسٹی ہے جہاں قائد اعظم انسٹیٹیوٹ کی طرح سب کو ٹیکسٹائل ڈگریاں دی جاتی ہیں۔ انہوں نے مزید کہا کہ انٹرنیشنل ٹیکسٹائل یونیورسٹی کے تمام طلباء و طالبات اس طرح کی انٹرنیشنل ریسرچ کانفرنس سے ریسرچ اور ٹیکسٹائل کی کامیابیاں اور تجربات حاصل کریں تاکہ ٹیکسٹائل کے شعبوں سے ملکی صنعت کو درست سمت لے جانے میں کامیاب ہوں۔ میں سب سے کھلی حکومت پاکستان کی طرف سے غیر ملکی محققین و یونیورسٹیوں کے ساتھ ہونے والی گفتگو کو خوشامد خیال کرتا ہوں اور ریسرچ معلومات فراہم کرنے کیلئے اچھا ماحول فراہم کیا جائے گا۔